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　このほか、農業活性化センターで栽培するキャベツ、ペポカボチャ、大豆、スイー

トコーン、ホップ、アスパラガス、サツマイモなどの栽培に係る作業補助を行い、収

穫までの農業実習をしました。また、大型特殊自動車免許の取得、刈払機安全講習を

受講しました。

○　品種：夏蒼天・陽翠

○　栽培面積：約 3.3a（ビニ－ルハウス２棟）

○�　５月播種、５月下旬から収穫・出荷。防除

の大切さや選果作業について学びました。出

荷に必要となる作業量について意識すること

ができました。

○　品種：キャロルムーン

○　栽培面積：約 3.3a（ビニ－ルハウス２棟）

○�　４月中旬定植、７月～ 10 月に収穫・出荷。

かん水のタイミングや芽かき等の管理作業に

ついて学びました。時期による市場価格の変

化に驚きました。

ビニールハウス４棟で、コマツナ・ミニトマトを栽培し、ホクレンショップや市場に出荷しました

　新規就農に向けて地域担い手育成センター（農業活性化センター）で農業実習をしています。今年　新規就農に向けて地域担い手育成センター（農業活性化センター）で農業実習をしています。今年

は、コマツナやミニトマトの栽培を中心に、就農に必要となる知識・技術の習得や、農業機械の使用は、コマツナやミニトマトの栽培を中心に、就農に必要となる知識・技術の習得や、農業機械の使用

方法、経営の基礎などについて学んでいます。方法、経営の基礎などについて学んでいます。
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農作業実習以外でも、学ぶ機会や多くの方と交流できる機会をいただき、とても刺激になっています

　農業の経験や知識が全くない状態から

のスタートでしたが、作物の播種から栽

培に携わって、管理作業の大変さや、収

穫の喜びを経験できました。特に灌水の

タイミングや、防除の重要性を感じまし

た。さらに、出荷、販売までのより実践

的な一連の農業実習はとても勉強になり

ました。

　すべての管理作業が滞りなく進んだ訳

ではなかったので、それらを踏まえて、

改善すべきことに気付くこともできまし

た。

　農作物の栽培・出荷をサポートしてく

れた、農家さん、ＪＡ、農業改良普及セ

ンター、ホクレンショップ、農業活性化セ

ンターの方々に大変感謝しています。今

後も目指す就農に向けて、活動していき

ますので、ご指導よろしくお願いします。

　地域おこし協力隊として和寒町に着任

してから半年が経ちました。皆様の温か

いご支援のおかげで、日々充実した農業

実習を続けることができています。

　栽培した野菜の出荷に際して、多くの

方からアドバイスをいただき、たくさん

のことを勉強させていただきました。栽

培から出荷までの実践的な経験を積むこ

とで、幅広く知識を得ることができ、自

分の夢に一歩ずつ近づいていると実感し

ています。　

　引き続き、和寒町での生活を楽しみ、

これまでの反省すべき点を振り返りなが

ら、農業実習に励んでまいりたいと考え

ています。今後ともご指導、ご支援のほ

どよろしくお願いいたします。

　町内のお祭

りやイベント

にも参加しま

した。特に「ど

ん と こ い！

わっさむ夏ま

つり」で、カブトムシ一本釣り体験コーナーをＪ

Ａ青年部としてお手伝い。町内・町外問わず多

くの方が来場され、大いに盛り上がっていました。

　ＪＡ北ひびき・上川

農業改良普及センター

士別支所主催の農業基

礎ゼミナールに参加し

ました。士別地区の圃

場を会場に、農家の方から多くのことを学びました。

また、農業用ドローンの飛行についても見学しました。

　ＪＡ北ひびき青年部和寒支部の各種研修に

参加しました。札幌中央卸売市場やクボタア

グリフロント、土の館などを見学し、さまざ

まな知識を学びました。青果卸売場ではセリ

の様子も見ることができました。

　集落支援員の方の畑をお借りし、

家庭菜園に取り組みました。スイ

カ、メロン、パプリカ、ナス、キュ

ウリ、ネギ、トウガラシ、オクラな

どを栽培しました。

　町内の圃場で行われ

た青空教室に参加しまし

た。この日は小麦の栽培

について、実際に生育状

況を見ながら考え方など

を教えていただきました。

⇐食べてみると、

全く甘みがありま

せんでした（涙）
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地域おこし協力隊地域おこし協力隊 子育て支援クリエイター
藤井　久美子 です

『笑顔で働くママを応援します』『笑顔で働くママを応援します』

TEL：０８０ １ー９８８ｰ６２８３
Mail：kumiko.fujii4513@gmail,com

９月５日　春に植えたジャガイモをみんな
で収穫しました！　大豊作でした　😄

９月11日　サロンにて
士別市のぞみ園の前田作業
療法士による『ママコヤ』
講話がありました。

９月18日　サロンの子育て講座のお茶
会が片栗庵で行われました。お母さん
達はお茶たて体験、お子様達は外の日
本庭園で思い切り遊びました。
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10月６日（日）塩狩峠記念館友の会、旭川市三浦綾子記念文学館、和寒町フードツーリズム推進

協議会の協力で「三浦文学でフットパス～塩狩峠から夫婦岩の道～」が開催されました。町内外か

ら32名が参加し、澄み渡った秋空のもと、塩狩駅から夫婦岩までの約４キロの道を歩きました。

「フットパス」とは、森林や田園、古い街並みなど、昔ながらの風景を楽しみながら歩くための

小道のことです。

このイベントでは、三浦綾子記念文学館の事務局長難波真実さんから、作家三浦綾子さんの小説「塩

狩峠』に関する話を聞きながら、清々しい山の空気を吸い、全員で夫婦岩まで無事に登頂しました。

参加者からは、「天気が良く、空気も澄んでいて気持ちよかった」「夫婦岩からの景色がとても美

しかった」といった感想が寄せられました。

三浦文学でフットパス 三浦文学でフットパス ～塩狩峠から夫婦岩の道～～塩狩峠から夫婦岩の道～
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令和６年度　全国学力・学習状況調査結果について令和６年度　全国学力・学習状況調査結果について
　令和６年４月 18 日、和寒小学校・和寒中学校において、令和６年度全国学力・学習状況調査が実

施されその結果は次のとおりとなりました。この調査は、全国の小学６年生と中学３年生を対象に、

学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証・改善するとともに、学校における教

育指導の充実や学習状況の改善に役立てることを目的としています。調査の内容は、教科に関する調

査（本年度は国語と算数・数学）及び生活習慣や学習環境等に関する調査の２つです。

【 国　語 】
　小学校国語の平均正答率は全国平均をやや上回りました。区分別では、「情報の扱い方に関する事項」

の正答率が全国平均を大きく上回っています。特に、「目的や意図に応じて、話題を決め、伝え合う

内容を検討する」設問の正答率が高く、「書くこと」の区分や「自分の考えが伝わるように書き表し

方を工夫する」設問の正答率は全国平均よりも低い結果となりました。

　中学校国語の平均正答率も全国平均をやや上回っています。全国平均を上回るのは、３年連続です。

区分別では、「読むこと」の正答率が全国平均を上回りました。特に、「短歌に詠まれている情景の時

間帯の違いを捉えて並び替える」設問の正答率が、全国平均よりも大幅に高く、「必要に応じて質問

しながら話の内容を捉える」設問の正答率は、全国平均よりも低い結果となりました。

【 算数・数学 】
　小学校算数の平均正答率は、全国平均をやや上回ってお

り、昨年度の正答率を大きく上回りました。区分別では「図

形」の正答率が高く、特に、「直径、円周、円周率の関係」

や「角柱の面の数の規則性」などを問う設問の正答率が高

かったです。また、「場面や情報を基に式に表す」設問は、

正答率が低い傾向にありました。

　中学校数学の平均正答率は、昨年度の結果を大きく上回

り、全国平均とほぼ同等になりました。特に、「一次関数

の式とグラフの特徴を関連付けて考える」設問や、「『四分位範囲』を比較する」設問の正答率が高く、

「連続する２つの偶数を、文字を用いた式で表す」設問の正答率は全国平均を大きく下回っていました。

【 児童・生徒質問紙 】
　調査では、「授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ

機器を、どの程度使用しましたか」との質問に、「ほぼ

毎日」または「週３回以上」と回答した児童生徒の割合

が全国平均を大きく上回りました。

　また、「学校の授業時間以外に、普段（平日）、１日当

たりどれくらいの時間、勉強をしますか（学習塾、家庭

教師、インターネット活用学習も含む）」との質問には、

小中学校ともに全国平均よりも短い時間であるとの回答が多い傾向にありました。昨年度は、休日に

も同様の傾向（家庭学習に取り組む時間の短い児童生徒が多い傾向）が見られましたが、本年度は改

善が見られたと捉えることができます。

　これらの結果を受け、各学校でさらに分析を行い、不定着部分の学び直しや授業の改善など、学力

のさらなる向上へ向けた取組を進めていくこととしています。また、家庭学習のより一層の充実などに

ついても、学校と家庭が連携して児童生徒の生活習慣を見直し、改善へ向けた取組を進めていきます。

【 平均正答率の全国との比較 】

学校／教科 国　語 算数・数学

和寒小学校 やや上回っている やや上回っている

和寒中学校 やや上回っている ほぼ同等
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令和６年12月２日、現行の健康保険証の新規発行が終了します！

　法改正により、従来の健康保険証は令和６年 12 月２日以降、新規発行（再発行含む）が行われま

せんので、原則として保険証利用登録をしたマイナンバーカード（マイナ保険証）を医療機関に提示

していただき、受診することになります。

　なお、令和６年 12 月１日までに交付された保険証は、保険証に記載の有効期限まで使用可能です。

　マイナ保険証利用取り扱いについて下表のとおりお知らせしますので、町民の皆さんのご理解とご

協力をお願いします。

マイナンバー

カードの有無

保険証としての

利用登録
令和６年 12 月２日以降の保険証の取り扱い

持っている

している

マイナンバーカードを保険証として利用できます。

※マイナンバーカードには、現行保険証に記載されていた記号・

番号や適用開始年月日など資格情報が記載されていないため、自

身の資格情報把握を目的とした【資格情報のお知らせ※１】を交

付いたします。

していない
マイナンバーカードを保険証として利用登録していただくとマイ

ナ保険証として利用できます。

しない

現在お持ちの保険証の記載内容に変更が生じた場合または有効期

限が切れる前に、保険証の代わりになる【資格確認書※２】を交

付します。

資格確認書の交付は当面の間は原則申請不要です。

持っていない －

現在お持ちの保険証の記載内容に変更が生じた場合または有効期

限が切れる前に、保険証の代わりになる【資格確認書※２】を交

付します。

資格確認書の交付は当面の間は原則申請不要です。

＜上表は和寒町国民健康保険、後期高齢者医療制度での取り扱いとなるため、職場の健康保険（協会

けんぽ、健保組合、共済組合など）に加入している方は加入医療保険者にお問い合わせください。＞

※１�【資格情報のお知らせ】とは、マイナ保険証をお持ちの方にご自身の加入する健康保険を簡易に

把握できるよう、資格情報をＡ４サイズの用紙に印刷し交付するものです。新規資格取得時や負

担割合変更等が生じた際に交付いたします。【資格情報のお知らせ】のみでは医療機関を受診で

きないため、医療機関を受診する際はマイナ保険証をご利用ください。

※２�【資格確認書】とは、マイナ保険証をお持ちではない方の資格情報を医療機関等が窓口で確認で

きるように、カード型（従来の保険証と同等サイズ）に資格情報を印字して交付するものです。

現在の保険証と同様に、医療機関の窓口で提示することで一定の窓口負担で受診することができ

ます。毎年７月頃、新しい年度の負担割合が記載された【資格確認書】をお送りします。有効期

限は最長で１年間となります。

国民健康保険・後期高齢者医療制度に関するお問い合わせは役場住民課保険医療係（電話32-2422）

マイナンバーカードに関するお問い合わせは役場住民課お客さま窓口係（電話32-2422）

○�特定健診や診療・薬剤情報を医師・薬剤師と共有でき、データに基づくより良い医療が受け

ることができるようになります。

○役場窓口での手続きなしで高額療養費の限度額を超える支払いが免除されます。

○�引越しや、就職・転職の際も新しい健康保険証の発行を待たずに使用できます。( 手続きは

必要です。)

マイナ保険証の利用はメリットがいっぱい！マイナ保険証の利用はメリットがいっぱい！
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年 金 あ れ こ れ  ～国民年金保険料は全額が
社会保険料控除の対象です！～　

　本年中に納付した国民年金保険料について、社会保険料控除を受けるために必要な「社会保険料（国

民年金保険料）控除証明書」が日本年金機構から対象者宛に順次発送されます。下記のスケジュール

で送付されますので、お手元に届きましたら大事に保管し、年末調整や確定申告の際に使用してくだ

さい。

　また、控除証明書は、e-Tax で利用できる電子版の交付も行っていますのでご利用ください。

　（マイナポータルから「ねんきんネット」にログインし、電子送付希望の登録をすると、マイナポー

タルの「お知らせ」で電子版を受け取ることができます。登録すると郵送がされなくなります。）

○送付スケジュール

対象者 送付時期

令和６年１月１日から令和６年９月 30日ま

での間に国民年金保険料を納付された方

郵送
令和６年 10 月下旬から 11 月上旬にかけて

順次

電子送付 令和６年 10 月中旬から下旬にかけて順次

令和６年 10 月１日から令和６年 12 月 31

日までの間に国民年金保険料を納付され

た方（①の対象者は除きます）

郵送 令和７年２月上旬

電子送付 令和７年１月下旬

控除証明書に関するお問い合わせ：ねんきん加入者ダイヤル　電話番号０５７０－００３－００４

11 月 30 日（いいみらい）は「年金の日」です！ 11 月 30 日は土曜日ですが、分室を除く、全て

の年金事務所で年金相談を実施します。（受付時間：午前９時 30 分～午後４時 00 分）

　10 月３日（木）北海道開発局旭川開発建設部の協力

をいただき所有する排水ポンプ車のデモンストレーショ

ンを行いました。このポンプ車は、旭川に２台、名寄に

１台配備されており、大雨などにより甚大な被害が想定

される際に各市町村の災害対策本部が出動要請すること

ができます。

　今回、住宅地の浸水被害を想定して寒川橋のたもとで

排水作業のデモンストレーションをおこない、町長をは

じめ消防職員や各担当職員が見学しました。その後町内

で災害が多い地域にこの大型車両を移動し、排水活動の

可能性を確認しました。

災害被害を減らすために

ポンプ基数 最大８台

排水能力 60ｔ/分

※�和寒町Ｂ＆Ｇプールの水

を約５分で排水できる。

拡大
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農業委員会 活動報告
○第８回　農業委員会総会

　日　　時　令和６年９月26日（木）　午前８時30分　役場第２会議室

　出席委員　11名

　議　　件　（1）土地の現況証明書の交付について　１件　原案許可

　　　　　　（2）農地法第３条の規定による許可申請について　２件　原案許可

　　　　　　（3）農地法第５条の規定による許可並びに意見聴取決定について　１件　原案許可

お問い合わせ：農業委員会（℡ 32-2435）

場 所 工　　事　　名 施　　行　　内　　容 金　額(円) 完成期限 受注者

中和 六号川改修工事 工事延長 L=130m、柵渠工一式 33,440,000
令和 7年
1月 10 日

㈱近藤組

日ノ出
令和 6 年度和寒下水終末処理
場電気設備改修工事

監視制御設備改修一式（No.1 返送汚泥
ポンプ盤、No.2,3 返送汚泥ポンプ盤）

11,550,000
令和 7年
3月 18 日

㈱クリタス

工事着工の状況

自衛官募集

受験種別 応募資格 受付期間 試験日 会場

自衛官候補生
（男子・女子）

18歳以上32歳以下
(令和７年４月１日現在）

受付中～12月５日（木）締切
（年間通じて行っています。）

12月15日（日）16日（月）
※いずれかの１日を指定できます。 細部は受付時

にお知らせし

ます。一般曹候補生
（男子・女子）

18歳以上32歳以下
(令和７年４月１日現在）

受付中～11月28日（木）締切
12月７日（土）８日（日）
※いずれかの１日を指定できます。

■興味のある方は、お気軽に下記までご連絡ください。
　　自衛隊旭川地方協力本部　名寄出張所　
　　TEL　 01654-2-3921　住所　〒096-0011　名寄市西１条南９丁目45
　　※受験申込は、和寒町役場総務課でも対応します。

　もし、あなたが悩みを抱えていたら誰かに相談してみませんか。ひとに話すことで、

少しだけこころが軽くなるかもしれません。秘密は守られます、まずはお電話ください。

●北海道いのちの電話　　　　011-231-4343  （有料・365 日 24 時間対応）

　  自殺を考えるほどの深い悩み・苦しみを抱え、誰にも相談出来ずにいる方々の支えになります。

こころの健康　こころの健康　～悩みごと、お気軽にご相談ください～～悩みごと、お気軽にご相談ください～
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ＬＩＮＥ公式アカウントを活用してください
　和寒町 LINE 公式アカウントを開設していますので、ぜひご活用ください。

【配信内容】

●�防災行政無線で放送したお知らせ（お悔やみや出生を除く）

●災害時の緊急情報

●イベント情報のお知らせ

●ごみの分別検索機能（トーク内で検索するとごみの分類が回答されます）

★登録方法（友だち登録）★

　右のＱＲコードを読み取り、友だち追加または LINE アプリ内で「和寒町」

と検索してください。

まちのニュースまちのニュース    カメラアイカメラアイ ～地域の話題をお届けします～

交通安全の集い～交通事故ゼロを願って～

町と交通安全協会による「交通安全の集い」が交

流施設ひだまり前で開催され、約70人が参加しまし

た。

参加者による旗の波運動と、交通安全少年隊が交

通安全グッズを配布しながら、国道を通行するドラ

イバーに、安全運転の大切さを呼びかけました。

かぼちゃの収穫体験

わっとさむドキドキクラブでは、春の種まき、苗

植え体験に続いて、今回「かぼちゃの収穫体験」を

行い、７名の子どもたちが参加しました。講師の石

田利美さんから収穫作業をていねいに教えてもらい

ながら、農作業の大変さや収穫の喜びを学んでいま

した。

9/27
(金)

9/28
(土)

使える品を有効利用

ごみの減量化･資源の有効利用をテーマに、クリ

ーンタウンわっさむ主催の「リサイクルまつり」が、

５年ぶりにリサイクルセンターで開催されました。

リサイクル品バザーでは、まだまだ使えそうな掘

り出し物を求めて大盛況となり、またフリーマーケ

ットやリサイクル作品展示会も多くの来場者で賑わ

いを見せていました。

10/12
(土)
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健健  康康  メメ  モモ
　インフルエンザや新型コロナは発症直前から感染力が強く、発症後は重症化する可能性が高いた

め、普段からの感染予防が大切です。

【感染予防のための基本対策】
　インフルエンザや新型コロナは症状が似て

おり区別することことは難しいですが、感染

経路は共通しているため、予防の基本対策は

同じです。（右図参照）

【感染予防のためのワクチン接種】
　ワクチン接種は感染後の重症化を一定程度予防する効果があります。効果や副反応などを確認し

た上で、接種を希望される場合は各医療機関にお申し込みください。

【もし感染してしまったら？】
　ご自身の療養とあわせ、上記の①②③を続け、周囲に感染をひろめないことも大切です。

　特に下記に当てはまる方は重症化を避けるため、早めに医療機関を受診しましょう。

　　・重症化リスクの高い方（高齢者、基礎疾患を有する方、妊婦、子ども（小学生以下））

　　・症状が重い、または症状が長引く場合

� 【保健師　塚崎優希】

「インフルエンザ」と「コロナ」の
同時流行に備えよう

インフルエンザ 新型コロナ 

感染経路 接触感染・飛沫感染  

潜伏期間 １～２日 １～１４日 

主な症状 
急激な発熱、 

関節痛、筋肉痛 

発熱、筋肉痛、倦怠感、咳、

味やにおいが分からなく

なることもある 

 

〈インフルエンザと新型コロナの違い〉 

日本感染症学会提言「今冬のインフルエンザと COVID-19 に備えて」参考 

●接触感染とは

物品に付着したウイルスに触れた手で、
口や鼻・目を触ることで感染する。 

手や物品に付着したウイ
ルスを落とす。

手洗い 

ハンドソープを使って指先や爪の間まで
ていねいに洗う

流水でしっかり流し、 
水分を拭き取る 

外出後や食事前、トイレの後などにしっかりと洗おう！ 

ウイルスを空気中に
浮遊・停滞させない。

 換気 

せきやくしゃみに含まれる 
ウイルスを吸い込まない・
まき散らさない。

   咳エチケット 

マスク着用
（口と鼻を覆う） 

ティッシュやハンカチ、袖等で口や鼻を覆う

外気（風）の通り道をつくる 

外気の 

入口 窓 窓 窓 

外気の 

入口 

換気扇 例① 窓と対角線上の窓または扉を開ける 例② 常時換気扇を使用する 

町では接種費用の一部を助成しています。 
詳しくはホームページまたは保健福祉センター（電話 32-2000）にお問合せください。 

●飛沫感染とは

咳やくしゃみに含まれたウイルスが１m ほど
飛び出し、それを吸い込むことで感染する。 
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FMラジオ「情報わっさむ」毎週火曜日放送中！　詳しくは町HPで

図書館へいこう！図書館へいこう！

『 迷惑な終活 』� 内館 牧子 /著

年金暮らしの原夫妻。“生きているうち

に死の準備はしない”主義の夫・英太

が、あるきっかけから終活をしようと思

い立つ。周囲にあきれられながらも高

校時代の純愛の相手に会うため動き始

めるが、思わぬ事態を引き起こし-。

『 ダブルマザー 』� 辻堂 ゆめ /著

列車に飛び込み死亡した一人の女性。

そこに、なぜか母親を名乗る二人の女

性が現れる。母親たちの共通点はただ

一つ。娘のことを何も知らない。二人

の母親は、娘たちの軌跡を辿り始め

…。

『 作家刑事毒島の暴言 』

� 　中山 七里 /著

新人賞を獲ったばかりの作家の卵が殺

され、若手刑事の高千穂は作家兼刑事

の毒島と捜査を開始。毒島は被害者が

通っていた小説教室の受講生に、彼ら

のプライドをへし折る容赦ない取り調

べを行い…。

『 可及的に、すみやかに 』

� 山下 紘加 /著

引きこもりの息子・蒼汰を案じる幸子

は、些細なきっかけから万引きに溺れ

ていく。彼女が本当に手にしたかった

ものとは-。ままならぬ日々に惑う迷

子たちの物語。

『 よむよむかたる 』

� 朝倉 かすみ /著

小樽の古民家カフェに老人たちが集ま

る。月に一度の読書会のためだ。平均

年齢85歳の超高齢読書サークルは発足

20年を迎え、記念誌を作ろうとする

が、すんなりと事が進むはずもなく

…。

『 男女最終戦争 』� 石田 衣良 /著

バッテリー盗難ビジネス、愛国ブログ

に潜む闇、メンズ・コンカフェの罠、

女嫌いによるアシッドアタック…。今

まさに起こっていること、明日起こる

かもしれない事件を刺激的に描いた全

４編を収録。

『 私の馬 』� 川村 元気 /著

造船所で事務員として働く優子は、馬

運車から逃げ出した元競走馬・スト

ラーダと運命的な出会いを果たし、心

を通わせる。ストラーダの復活のた

め、優子は組合の金に手をつけ始め、

帳簿を改ざんし…。

『 新謎解きはディナーのあとで ２ 』

� 東川 篤哉 /著

資産家の邸宅で、アイドルの撮影現場

で、別荘のある島で…怪事件が! 執事

探偵×令嬢刑事コンビが５つの難事件

に挑む、ユーモアミステリ。

話題の新着本

今月のBEST本（９月の貸出回数上位本）

『 リミックス 』

� 今野 敏 /著

神奈川県警少年捜査課の高尾と丸木

は、顔なじみの高校生・賀茂が失踪

したという報せを受ける。賀茂は謎

の力を操る少年で、失踪前は半グレ

集団に追われていたといい…。

『 おいしいまちがいさがし１ 』

� 古賀 良彦 /監修

おいしい記憶で五感を刺激し脳を活性

化! 「脳の４つの領域」をフルに使

い、記憶・集中・注意・判断・想起・

空間認知という脳の６つの働きを一挙

に活性化できる、ごちそうの写真を題

材にしたまちがいさがしを掲載する。
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■人の動き　　　　　　　９月末現在

人　口　　２，８２７人（△11人）

　男　　　１，３４８人（△６人）

　女　　　１，４７９人（△５人）

世帯数　　１，４７３戸（△８戸）

( )は前月比

出生  　１人　　死亡　　５人

転入　　２人  　転出　　９人

■たんじょうおめでとう

　あかちゃん　　おとうさん・おかあさん　住　所

山口　橙
とう

矢
や

くん	 裕大さん・梨奈さん	 三　笠

■お悔やみ申し上げます

	  氏　名	 　年齢	 住　所

兼丸ヒロ子さん　　　78歳　　　　西　町

和 寒 町

▼３万円　亡妻の葬儀に際し

　　　　　兼　丸　賢　二さん（西町）

▼ふるさとまちづくり応援寄付金（ふるさと納税）

� ９月　　75件　計 117万円

社会福祉協議会

▼５万円　亡妻の葬儀に際し

　　　　　兼　丸　賢　二さん（西町）

芳生苑・健楽苑

＝寄贈（芳生苑・健楽苑）＝（野菜）

▼露久保　達也さん　（西和）

ご寄付ありがとうございましたご寄付ありがとうございました

士別警察署かわら版
○　冬の交通安全運動の実施
【冬の路面は急変化！　

スリップ招く　急ぐ心にブレーキを】

１　「冬の交通安全運動」が実施されます！

 ◎　運動期間

　　11 月 13 日（水）～

11 月 22 日（金）の 10 日間

２　交通事故防止のポイント

⑴　ドライバーの皆さんへ

　ア�　歩行者や自転車を見落としやすくなる薄

暮時間帯から夜間の交通事故を防ぐため、

交差点や横断歩道近くでは速度を落とし、

安全確認を徹底しましょう。

　イ�　横断歩道を横断しようとする歩行者等が

いる場合は、必ず横断歩道の手前で一時停

止し、手で合図（ハンドサイン）をして横

断を促しましょう。

　ウ�　降雪に対応できるよう、早めのタイヤ交

換を行いましょう。また、冬タイヤに交換

後は、ナットの緩みなど異常が無いかを定

期的に点検し、ナットの増し締めを行って

タイヤの脱落事故を防ぎましょう。

⑵　歩行者の皆さんへ

　ア�　ドライバーから少しでも早く見つけても

らえるように、外出するときは明るい色の

服装や反射材を身に付けて、自分の存在を

目立たせましょう。

　イ�　横断歩道を渡るときは、手をあげる等の

合図（ハンドサイン）をしてドライバーに

道路を横断する意思を伝えましょう。

⑶　飲酒運転の根絶　

　�　飲酒運転は悪質な犯罪です！　「飲酒運転

をしない、させない、許さない、そして見逃

さない」北海道から飲酒運転をなくしましょ

う。

問い合わせは士別警察署まで　

　電話０１６５－３２－０１１０

９月中交通事故状況 （９月末現在）

発生件数
人身　　１件（　３件）

物損　　３件（３４件）

死　　者 ０人（  ０人）

傷　　者 １人（　６人）

道内での死者 １３人（８１人）

（　　）内は令和６年累計
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広 報 わっさむ

和寒町公式LINE

塩狩駅の開駅100周年をお祝いしました塩狩駅の開駅100周年をお祝いしました
　大正13年に開設された塩狩駅が開駅100週年を迎え、10月６日（日）に記念セレモニーを開催しま

した。和寒町らしい玉入れのかごを使用したくす玉の開被や特産品の販売・記念グッズの配付などを

行い、約60名の参加者とともに100周年をお祝いしました。お越しいただいた皆さま、大変ありがと

うございました。

玉入れのかごを使用した和寒らしいくす玉の開被

塩狩駅内は開駅100周年のフラッグでお出迎え

　塩狩駅開駅100周年を記念して、ＪＲ北海道では記

念入場券を販売しています。また町では入場券購入の

方に記念グッズをプレゼントしています。

【記念入場券】

（1,000円）

２種類のデザイン

があり、永山駅・

士別駅で購入でき

ます。

【記念グッズ】

記念入場券を和寒町の

指定場所で提示してい

ただいた方に無料でプ

レゼント

記念入場券の取組についての詳細は

ＱＲコードから
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